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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

2ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/νση: Λεωφ. Στρατού 129, Πολίχνη

Τ.Κ.: 564 29 Θεσ/νίκη
 

Πληροφορίες: Γεώργιος Φανάρας

Τηλέφωνο:  2310 207635

FAX: 2310 207262

Ε-mail: pek2the@otenet.gr 
Ιστοσελίδα : 2pek-thess.sch.gr                                                                  

	
	Θεσσαλονίκη, 12-11-2015
                                                                                              Αριθ. Πρωτ.: 347
ΠΡΟΣ

Δ/ντές /Προϊσταμένους Δημοτικών Σχολείων Κεντρικής Μακεδονίας (δια των Δ/νσεων Εκπ/σης Δυτικής Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Σερρών, Χαλκιδικής)

Κοινοποίηση:

( Περιφερειακή Δ/νση Π.Ε. και Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας
Διευθύνσεις Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Σερρών και Χαλκιδικής
( Αρχείο


ΘΕΜΑ: Επιμορφωτικό Σεμινάριο, με τίτλο: Διεύθυνση σχολικής μονάδας. Επικοινωνία και Διαπραγμάτευση. Διευθέτηση συγκρούσεων και διαχείριση κρίσεων στη σχολική μονάδα για τους Διευθυντές/Προϊσταμένους Δημοτικών Σχολείων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας στο 2ο Π.Ε.Κ. Θεσσαλονίκης (που επελέγησαν για πρώτη φορά το σχολικό έτος 2015-16)      
Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας και το 2ο Π.Ε.Κ. Θεσσαλονίκης υλοποιούν επιμορφωτικό σεμινάριο για νέους Διευθυντές Σχολείων Α/θμιας Εκπαίδευσης (που επελέγησαν για πρώτη φορά το σχολικό έτος 2015-16). Στο πλαίσιο αυτό απευθύνουν πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για όσους Διευθυντές επιθυμούν να συμμετάσχουν στο σεμινάριο. H συμμετοχή των Διευθυντών Σχολικών Μονάδων και των επιμορφωτών στο σεμινάριο είναι προαιρετική και χωρίς δαπάνη για το δημόσιο, ενώ η κάθε μετακίνηση θα γίνει με ευθύνη των ιδίων των συμμετεχόντων. 
	Τίτλος προγράμματος:  Διεύθυνση σχολικής μονάδας. Επικοινωνία και Διαπραγμάτευση. Διευθέτηση συγκρούσεων και διαχείριση κρίσεων στη σχολική μονάδα

	

	Περιεχόμενο – Ενότητες (σύνολο επιμορφωτικών ωρών 40 –δέκα συναντήσεις Χ 4 ώρες):

( Σχολική ηγεσία. Μοντέλα εκπαιδευτικής διοίκησης (στυλ διευθυντή σχολείου). Μελέτες περίπτωσης. 

( Επικοινωνία και ανοιχτό σχολικό κλίμα. Μοντέλα οργανωσιακής συμπεριφοράς και επικοινωνία στο σχολείο. Είδη, παράγοντες, οφέλη ανοιχτού κλίματος. Μελέτες περίπτωσης. 

( Ανάπτυξη Συνεργασίας 1. Η σχολική μονάδα ως οργανισμός μάθησης. 0 ρόλος του Συλλόγου Διδασκόντων (λειτουργία, οφέλη και προβλήματα). Μελέτες περίπτωσης. 

( Ανάπτυξη Συνεργασίας 2. Ανάπτυξη σχολικής κουλτούρας. Κοινότητες εκπαιδευτικών. Μελέτες περίπτωσης. 

( Διευθέτηση συγκρούσεων 1. Εννοιολογική αποσαφήνιση. Στυλ Διοίκησης, επικοινωνία και πρόληψη συγκρούσεων. Διαχείριση κρίσεων. Μοντέλα πρόληψης. Μελέτες περίπτωσης. 

( Διευθέτηση συγκρούσεων 2. Μοντέλα αντιμετώπισης συγκρούσεων. Μελέτες περίπτωσης.               

( Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας - Λειτουργία Σχολικής Μονάδας

( Εκπαιδευτική νομοθεσία

( Συνεργασία του Διευθυντή με το Διευθυντή Εκπαίδευσης, το Σχολικό Σύμβουλο, τους Εκπαιδευτικούς, τους μαθητές, τους γονείς, τους φορείς.

( Ενημέρωση Βάσης Δεδομένων και Ευρωπαϊκά προγράμματα




Οι επιμορφωτικές συναντήσεις θα ξεκινήσουν τη Δευτέρα 23 Νοεμβρίου 2015, ώρες 15.00-18.00, και θα πραγματοποιούνται κάθε Δευτέρα (Νοέμβριος 2015-Ιανουάριος 2016) σε αίθουσες του 2ου ΠΕΚ Θεσσαλονίκης.
Για τη συμμετοχή στο σεμινάριο είναι απαραίτητη η συμπλήρωση  της φόρμας συμμετοχής. Πατήστε εδώ για να συμπληρώσετε την φόρμα. Εναλλακτικά μπορείτε να συμπληρώσετε την φόρμα συμμετοχής μέσα από την ιστοσελίδα του Π.Ε.Κ. (http://2pek-thess.sch.gr). Οι  αιτήσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές έως την Πέμπτη 19-11-2015. Αν ο αριθμός των αιτήσεων ξεπερνά τον μέγιστο αριθμό των επιμορφωνόμενων, θα πραγματοποιηθεί κλήρωση.



	    Ο Περιφερειακός Διευθυντής                            

ΠΕ και ΔΕ Κεντρικής Μακεδονίας                          

       Παναγιώτης Ζ. Ανανιάδης                                  
	Ο Διευθυντής του 2ου Π.Ε.Κ Θεσσαλονίκης

Χρήστος Ν. Ρουμπίδης

Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ 10


